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У последњих недељу дана председник Републике Србије је показао да је највећи
заговорник стварања још једне албанске државе на Балкану. Прво је онако громогласно,
без имало стида и срама, обавестио грађане Србије да је он дозволио и наредио Влади
да српске судије које раде и делују у оквиру правно-политичког система Републике
Србије на КиМ, мимо Устава и закона пређу и положе заклетву у сепаратистички
правно-политички систем Приштине. Још једном, по ко зна који пут, Александар Вучић је
згазио важећи Устав Републике Србије.

  

  Народни покрет Срба са Косова и Метохије „Отаџбина“ подсећа грађане Србије да је
пре мање од пола године на Миросављевом јеванђељу положо заклетву али пошто је
председник Србије атеиста он вероватно сматра да га та заклетва не обавезује.   

Сличан пример не може да се нађе нигде у свету јер то би деловало као када би шпанска
влада наредила шпанскм судијам у Каталонији да положе заклетву на сепаратиситчки
устав Каталоније.

  

Такође, пре три дана су завршени локални сепаратистички избори на Косову и Метохији
на којима је званична власт у Србији активно учествовала. Пола владе је боравило на
КиМ агитујући за тзв. Вучићеву српску листу чиме је Србија и званично легализовала и
легитимисала сепаратистичку власт у Приштини. Албанци на КиМ су задовољно трљали
руке гледајући функционере Републике Србије који активно учествују на изборима у
складу са њиховим уставом и њиховим законом и на изборима које је расписала њихова
скупштина. Нема бољег признања за самопроглашену републику Косово од учешћа Срба
на таквим изборима. Помало хистерични изливи задовољства због постигнутих
резултата Вучићеве „Српске листе“ треба да преваре грађане Србије и да маскирају
основну чињеницу да те локалне изборе није расписала скупштина Србије него
скупштина самопроглашене републике Косово. Чега се патриоте и родољуби стиде, тиме
се издајници поносе.
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  Ни наглашено истицање српских застава, ни повици „Ацо Србине“ не могу да прикрију дасу то у ствари шиптарски а не српски избори. По ко зна који пут Народни покрет„Отаџбина“ подсећа јавност у  Србији да су Албанци више од 12 година бојкотовали свеизборе које је Београд расписовао, локалне, парламентарне, председничке да биостварили своје државне циљеве.  А шта је разлог за овакву издајничку политику председника Србије? Као код свакеиздаје у питању је новац. Додуше, то није новац ни ЕУ ни САД него новац грађанаСрбије. А заслуга Запада је та, што је довођењем на власт Александра Вучића њему ињеговој породици омогућио да се енормно обогате. Зато од стране председникаРепублике постоји и стална потреба да се правда колико је поштен и да за време својевласти није заимао него је осиромашио. Народни покрет “Отаџбина“ у такве изајавепредседника не верује. Уосталом, некадашњи председник Владе Србије и Савезнерепублике Југославије Војислав Коштуница за себе никада није говорио да је поштен јерсе то подразумевало.  После овако крупног политичког поклона када је у питању избор судија и учешће високихфункционера републике Србије на локалним сепаратистичким изборма које је распислаПриштина Народни покрет „Отаџбина“ се нада да ће Вучићеви пријатељи и Хашим Тачии Рамуш Харадинај то знати да цене. Требало би да буду макар толико политичкипристојни па да једну од улица у Приштини, пожељно би било наспрам улица Хилари иБила Клинтона, назову именом председника Републике Србије. Јер оно што бомбамаНАТО пакт није успевао, а то је да протера институције државе Србије са Косова иМетохије, то је Александар Вучић одрадио потезом пера.  Зато позив на унутарсрпски дијалог по питању Косова и Метохије после свега овогапостаје трагигомичан, јер све што је требало да преда Приштини он је већ дао. Па чемуонда разговори?  Косовска Митровица  25.10.2017. године  Информативна служба Народног покрета Срба са Косова и Метохије  "Отаџбина"  (НСПМ)  
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